
 
 

Results for The Bettered Men Foundation Quarter 2 Survey 

*** Notes before reviewing results: 100% of DFW males who took the survey identified as a man. 100% of 

DFW men do not believe there is enough support for male victims of domestic violence. 100% of DFW men are not 

aware of any support groups or any lists of support groups for men in the DFW area. 100% of DFW men cannot 

provide 2 or more, male focused organizations for male victims. 68% of DFW men are not comfortable going to 

The Battered Women’s Foundation for support. 

 

 


